

U Report η ψηφιακή πλατφόρμα που δίνει βήμα στους νέους στον δήμο Πυλαίας Χορτιάτης

ΕΡΤ3 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΡΟΗ ΕΙΔΗΣΕΩΝ

13/04, 11:33 ημ



Σύνταξη Εύα Κουσιπούλου



Η UNICEF ΚΑΙ ΤΟ ΔΙΚΤΥΟ ΓΙΑ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΠΥΛΑΙΑΣ-ΧΟΡΤΙΑΤΗ

**ΣΑΣ ΚΑΛΟΥΝ ΝΑ ΣΥΜΜΕΤΑΣΧΕΤΕ
ΣΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΗΣ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑΣ
U-REPORT ΚΑΙ ΝΑ ΛΑΒΕΤΕ ΜΕΡΟΣ
ΣΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ
ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ ΜΕ ΘΕΜΑ:**

**«ΤΙ ΘΑ ΘΕΛΑΤΕ ΑΠΟ ΤΙΣ ΤΟΠΙΚΕΣ
ΑΡΧΕΣ ΓΙΑ ΝΑ ΓΙΝΟΥΝ ΟΙ ΠΟΛΕΙΣ ΣΑΣ
ΠΙΟ ΦΙΛΙΚΕΣ ΠΡΟΣ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΚΑΙ
ΤΟΥΣ ΝΕΟΥΣ;»**

ΓΙΑΤΙ Η ΦΩΝΗ ΣΑΣ ΜΕΤΡΑΕΙ!

**ΠΕΜΠΤΗ 14/04/2022
11:00-13:00**

**ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΟ «ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΟΥΓΙΟΥΜΤΖΗΣ»
ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ ΠΑΝΟΡΑΜΑΤΟΣ
(ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΣΑΜΑΝΙΔΗ 21, ΠΑΝΟΡΑΜΑ)**



Ο Δήμος Πυλαίας Χορτιάτη εγκαινιάζει το U Report, την ψηφιακή πλατφόρμα που δίνει βήμα στους νέους να καταθέσουν τις απόψεις τους για ζητήματα που τους αφορούν. Ο Δήμος Πυλαίας Χορτιάτη συνεργάζεται με τη UNICEF, στο πρόγραμμά της για τα δικαιώματα των παιδιών σε 191 χώρες.

Τα “αποκαλυπτήρια” της πλατφόρμας θα γίνουν την **Πέμπτη 14 Απριλίου** στις 11π.μ. στο αμφιθέατρο «Σταύρος Κουγιουμτζής», στο **Δημαρχείο Πανοράματος** παρουσία μαθητών Γυμνασίων και Λυκείων του Δήμου μας. Οι συμμετέχοντες θα έχουν την ευκαιρία να λάβουν μέρος στην πρώτη live δημοσκόπηση με θέμα:

«Τί θα θέλατε από τις τοπικές αρχές για να γίνουν οι πόλεις σας πιο φιλικές για τα παιδιά και τους νέους.»

Τα αποτελέσματα της πρώτης δημοσκόπησης θα αποτελέσουν τη μαγιά για την κατάρτιση των σχεδίων δράσης στο πλαίσιο του Προγράμματος **«Πόλεις Φιλικές προς τα Παιδιά»**, στο οποίο ο Δήμος Πυλαίας Χορτιάτη έχει προσχωρήσει ως υποψήφια πόλη.

«Είμαστε διπλά περήφανοι, γιατί τα παιδιά μας έχουν φωνή, έχουν πρόταση, ιδέες και στόχους και εμείς ως Δήμος τους δίνουμε τον λόγο και τον χώρο που διεκδικούν. Είμαστε από τους πρώτους πανελλαδικά Δήμους που αποδεικνύουν στην πράξη την εμπιστοσύνη τους στους νέους μας. Μόνο αυτοί έχουν τη δύναμη να αλλάξουν τον κόσμο! Είναι το πιο ελπιδοφόρο κομμάτι κάθε κοινωνίας, είναι το μέλλον μας. Τους πιστεύουμε και τους το δείχνουμε!» τονίζει στο μήνυμά του ο **Δήμαρχος Πυλαίας Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης**.